



## **Житель Ракитянского района обвиняется в причинении смерти приятелю**

Борисовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 37-летнему жителю Ракитянского района в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 8 июня 2014 года обвиняемый, с двумя приятелями, в одном из домовладений поселка Ракитное копал «выгребную» яму. Хозяйка дома «угостила» работников спиртным. Один из них неосторожно задел бутылку, она упала, содержимое разлилось. Обвиняемый избил виновника произошедшего. Потерпевшего доставили в больницу, где он в тот же день скончался от полученных травм. Установить, кто именно нанес потерпевшему смертельные травмы следователю и сотрудникам уголовного розыска удалось почти месяц спустя путем установления позитивного контакта с очевидцами. В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634232>